

# 2元博中607万,是你吗?

## 目前无人与彩票站联系,快翻翻你手里的彩票吧



中出607万元大奖的彩票投注站(右为投注站老板)

本报枣庄3月24日讯(记者 白雪岩)24日,市中区振兴路一福彩投注站门口放起了鞭炮,一个写有“本站喜中一等奖一注奖金607万元”的牌子格外醒目。原来,一位彩民在3月22日花两元钱购买的一注单式彩票,中出双色球2011032期一等奖。

彩票投注站的老板告诉记者,23日早上,她正忙着卖彩票,福彩中心的工作人员打来电话,通知她查询中奖情况,当她打开电脑看到传来的信息后,感觉不相信自己的眼睛。随后,她在门前放了两挂鞭炮,贴了两张大红喜讯。

据福彩中心工作

人员介绍,这注6071368元大奖是枣庄市今年中出的第一注双色球一等奖,仅次于2009年峰城区彩民创造的652万元大奖。

“听到这个喜讯,我比自己中了奖还高兴呢!自打中出这一等奖后,这两天来我这买彩票的人多了好几倍,连以前没买过彩票的

人都来跟着粘粘喜气呢!”投注站老板掩饰不住内心的喜悦。

据老板回忆,22日那天去买彩票的人很多,根本记不清是谁,这位彩民只花了两块钱购买了一注双色球,这概率太小了!

据了解,这位幸运的彩民目前还没有与福彩中心和彩票站联系。

## 旅游又有好去处

### 枣庄首家马术俱乐部即将或落成

本报枣庄3月24日讯(记者 邢振宇 王逸群)今后在家门口可以看马术表演了。24日,记者从枣庄市旅服委获悉,总投资150万元、占地15亩,枣庄市第一家马术俱乐部,日前落户薛城区铁道游击队影视城,力争今年“五一”投入使用。

据介绍,为丰富铁道游击队影视城业态,增强游客参与性、互动性,提升景区竞争力,薛城区旅游局积极运作引进全市第一家马术俱乐部——御马园马术俱乐部。目前,马术俱乐部场

地规整已完成,专业表演人员已与无锡影视城签订用人合同,马匹、服装、道具等设施正在配套中。俱乐部建成后,马术俱乐部将集娱乐、观赏于一体,既可进行马术表演,又可为游客提供骑马赛马的良好场所,并为影视剧剧组提供马匹及技术指导。

据薛城区旅游局负责人介绍,该俱乐部占地15亩,总投资150余万元,拥有马匹20多匹,是山东省私人投资的最大马术俱乐部之一。根据计划,马术俱乐部力争在今年“五一”建成投入使用。

### 白蔨峪温泉度假区日前签约

本报枣庄3月24日讯(记者 邢振宇 王逸群)24日,记者从枣庄旅游部门获悉,枣庄将再添一个旅游大项目,总投资2.4亿元的山亭区白蔨峪温泉度假风景区日前签约,计划建设CS游戏、狩猎场、滑雪赛道等国内先进的体验类高档娱乐项目。

据介绍,白蔨峪温泉度假风景区位于白蔨峪流域,项目规划由北京达沃斯旅游规划公司华北分院完成,计划建设CS游戏、

水上运动、狩猎场、滑雪赛道等国内先进的体验类高档娱乐项目。同时还建设温泉、度假村等自然生态、低碳环保旅游服务项目。该项目生产经营范围包括旅游服务业、餐饮业、种植业和养殖业等。

根据规划,该项目分三期5年建成,其中第一期建设期限两年,第二期在第一期完成后一年半内完成,第三期在第二期完成后一年半内完成。



# 卡帕六店最给力

## 全场6折

活动日期:3月20-4月5号



枣庄店地址:吉品街西首 3228888  
薛城店地址:永兴路购物中心西200米 7665098  
滕州店地址:滕州新兴路步行街95号 5568660  
枣庄银座专柜 3831275 滕州银座专柜 5837108  
枣庄购物中心四楼卡帕特卖场

流行于整个城市的时尚脉搏!

Kappa精品

全新感受,身份的象征!